



**ACTA NÚMERO 68
SESIÓN ORDINARIA
26 DE ABRIL DEL 2023**

En la Ciudad de García, Nuevo León, siendo las 17:30 diecisiete horas con treinta minutos del día miércoles 26 de abril del 2023, dos mil veintitrés, presentes en la Casa del Ayuntamiento, recinto oficial del Ayuntamiento del Municipio de García, Nuevo León, el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, el C. Secretario de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal, José Ricardo Valadez López y el C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, así como los siguientes miembros del Ayuntamiento:

- | | |
|-------------------------|------------------------------------|
| Primera Regidora | Mariana Lizbeth Vallejo Olivares. |
| Segundo Regidor | Plácido Antonio Hernández. |
| Tercera Regidora | Esmeralda Llanes Martínez. |
| Cuarto Regidor | Javier Torres Martínez. |
| Quinta Regidora | Esmeralda Concepción Silva Ponce. |
| Sexto Regidor | Eroldo Enríquez Terán. |
| Séptima Regidora | Fabiola Manuela Cruz Ramírez. |
| Octavo Regidor | José Manuel Ledezma Gómez |
| Novena Regidora | María Carolina Flores Rojas. |
| Décimo Regidor | Luis Armando Treviño Rosales. |
| Décima Primera Regidora | Erika del Carmen González Obregón. |
| Décima Segunda Regidora | Cruz Mireya Cardona Hernández. |
| Síndica Primera | María Luisa Silva Jaramillo. |
| Síndico Segundo | Ernesto Aarón Gutiérrez Galván. |

Con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria del Ayuntamiento del Municipio de García, Nuevo León, en los términos que señalan los artículos 15, 16, 17, 35 apartado A fracción III, 35 apartado B fracción IV, 36 Fracción IV, 37 Fracción III Inciso D), 44 Fracción I, 45, 46, 47, 48, 49, y, demás aplicables de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, así como los artículos 33, 34, 35, 36 fracción I y demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Ayuntamiento del Municipio de García, Nuevo León, de acuerdo con la convocatoria que se les hizo llegar con el siguiente orden del día:

Hoja 1 de 14 Del Acta 68 de fecha 26 de abril del 2023.

Esmeralda Silva

[Handwritten signatures]

*Cruz Ramirez
Fabiola*

[Handwritten signatures]

[Handwritten signatures]



- I. Pase de lista de asistencia, verificación de quórum legal y en su caso instalación y apertura de la sesión.
- II. Lectura y aprobación en su caso del orden del día.
- III. Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria de fecha 18 de abril de 2023, que obra bajo el acta número 66.
- IV. Lectura y aprobación del acta de la sesión extraordinaria de fecha 26 de abril de 2023, que obra bajo el acta número 67.
- V. Informe del avance y cumplimiento de los acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria del Ayuntamiento de fecha 18 de abril de 2023, que obra bajo el acta número 66, así como de los acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria del Ayuntamiento de fecha 26 de abril de 2023, que obra bajo el acta número 67, por parte del Secretario del Ayuntamiento en cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 98 fracción XI de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León.
- VI. Informe de Actividades del C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza.
- VII. Primer Informe Trimestral 2023, relativo al otorgamiento de subsidios con cargo a las contribuciones y demás ingresos municipales por parte del C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, con fundamento en el artículo sexto, párrafo primero de la Ley de Ingresos de los Municipios del Estado de Nuevo León.
- VIII. Asuntos Generales.
- IX. Clausura de la sesión.

En uso de la palabra el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, da la bienvenida a la presente sesión ordinaria del Ayuntamiento, acto seguido procede a desahogar el primer punto del orden del día. Inmediatamente instruye al C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, pasar lista de asistencia. Acto Seguido y por instrucciones del C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara

Hoja 2 de 14 Del Acta 68 de fecha 26 de abril del 2023.

Esmeralda Silva

Pablo Es

Cruz Ramirez Fabiola



Garza, el C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, procede a tomar lista de asistencia validando la presencia de 12 - doce Regidores y 02 - dos síndicos, según el listado de los miembros del Ayuntamiento antes citado, así mismo, se encuentra presente el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, el C. Secretario de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal, José Ricardo Valadez López y el C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, por lo que se valida la existencia del quórum legal. Acto seguido se declara instalada la sesión por parte del C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, y por consiguiente serán válidos los acuerdos tomados. Se da por agotado el primer punto del orden del día.

En el desarrollo del segundo punto del orden del día y en virtud de que existe quórum legal el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, solicita al C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, lo asista dando lectura al orden del día, acto seguido, por instrucciones del C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, el C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, procede a dar lectura al orden del día. Acto seguido, al término de la lectura del orden del día y al no existir intervenciones al respecto por parte de los miembros del Ayuntamiento presentes, el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, instruye al C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, ponga a consideración de los miembros del Ayuntamiento para su aprobación el orden del día; acto continuo por instrucciones del C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, el C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, pone a consideración de los miembros del Ayuntamiento para su aprobación el orden del día. Recogiendo el sentido del voto, el cual da como resultado la aprobación por unanimidad de votos a favor por parte de los miembros del Ayuntamiento presentes y se da por agotado el presente punto del orden del día.

En el desarrollo del tercer punto del orden del día, relativo a la lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria de fecha 18 de abril de 2023, que obra bajo el acta número 66, el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, solicita al C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, lo asista con la lectura del acta número 66, que corresponde a la sesión ordinaria de fecha 18 de abril de 2023, acto continuo el C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, antes de iniciar la lectura pregunta a los miembros del ayuntamiento si existen dudas o aclaraciones respecto al contenido del acta número 66, que corresponde a la sesión ordinaria de fecha 18 de abril de 2023, acto seguido al no existir intervenciones por parte de los miembros del Ayuntamiento, el C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, solicita la dispensa de la lectura del acta número 66, que corresponde a la sesión

Hoja 3 de 14 Del Acta 68 de fecha 26 de abril del 2023.

Esmeralda Silva

Handwritten notes and signatures on the right margin, including "cu2", "Rem. v. r. z", "Fabidie", and several illegible signatures.



ordinaria de fecha 18 de abril de 2023, en virtud de que fue circulada con anticipación a esta sesión a través de los correos electrónicos oficiales y que tienen a la vista; recogiendo el sentido del voto, dando como resultado la aprobación por unanimidad de votos a favor por parte de los miembros del Ayuntamiento presentes, por lo cual queda aprobada la dispensa a la lectura del acta número 66, que corresponde a la sesión ordinaria de fecha 18 de abril de 2023, Acto continuo, el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, instruye al C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, para que ponga a consideración de los miembros del Ayuntamiento la aprobación del contenido en su totalidad del acta número 66, que corresponde a la sesión ordinaria de fecha 18 de abril de 2023, acto seguido, el C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, por instrucciones del C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, pone a consideración del pleno del Ayuntamiento para su aprobación, el contenido en su totalidad del acta número 66, que corresponde a la sesión ordinaria de fecha 18 de abril de 2023; recogiendo el sentido de la votación, dando como resultado la aprobación por unanimidad de votos a favor por parte de los miembros del Ayuntamiento presentes, por lo cual queda aprobado el contenido en su totalidad del acta número 66, que corresponde a la sesión ordinaria de fecha 18 de abril de 2023, dando por agotado el presente punto del orden del día.

Esmeralda Silva

En el desarrollo del cuarto punto del orden del día, relativo a la lectura y aprobación del acta de la sesión extraordinaria de fecha 26 de abril de 2023, que obra bajo el acta número 67, el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, solicita al C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, lo asista con la lectura del acta número 67, que corresponde a la sesión extraordinaria de fecha 26 de abril de 2023, acto continuo el C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, antes de iniciar la lectura teniendo a la vista el acta, pregunta a los miembros del ayuntamiento si existen dudas o aclaraciones respecto al contenido del acta número 67, que corresponde a la sesión extraordinaria de fecha 26 de abril de 2023, acto seguido al no existir intervenciones por parte de los miembros del Ayuntamiento, el C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, solicita la dispensa de la lectura del acta número 67, que corresponde a la sesión extraordinaria de fecha 26 de abril de 2023, recogiendo el sentido del voto, dando como resultado la aprobación por unanimidad de votos a favor por parte de los miembros del Ayuntamiento presentes, por lo cual queda aprobada la dispensa a la lectura del acta número 67, que corresponde a la sesión extraordinaria de fecha 26 de abril de 2023, Acto continuo, el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, instruye al C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, para que ponga a consideración

cu2
Nem. var
Fabio

Hoja 4 de 14 Del Acta 68 de fecha 26 de abril del 2023.



de los miembros del Ayuntamiento la aprobación del contenido en su totalidad del acta número 67, que corresponde a la sesión extraordinaria de fecha 26 de abril de 2023, acto seguido, el C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, por instrucciones del C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, pone a consideración del pleno del Ayuntamiento para su aprobación, el contenido en su totalidad del acta número 67, que corresponde a la sesión ordinaria de fecha 26 de abril de 2023; recogiendo el sentido de la votación, dando como resultado la aprobación por unanimidad de votos a favor por parte de los miembros del Ayuntamiento presentes, por lo cual queda aprobado el contenido en su totalidad del acta número 67, que corresponde a la sesión extraordinaria de fecha 26 de abril de 2023, dando por agotado el presente punto del orden del día.

En el desarrollo del quinto punto del orden del día relativo Informe del avance y cumplimiento de los acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria del Ayuntamiento de fecha 18 de abril de 2023, que obra bajo el acta número 66, así como de los acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria del Ayuntamiento de fecha 26 de abril de 2023, que obra bajo el acta número 67, por parte del Secretario del Ayuntamiento en cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 98 fracción XI de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, Acto seguido el C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, procede a rendir su informe en los siguientes términos:

SESION DEL AYUNTAMIENTO	PUNTO DE ACUERDO	AVANCE/ CUMPLIMIENTO
SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 18 DE ABRIL DEL 2023, QUE OBRA BAJO EL ACTA NÚMERO 66	Se aprobó la lectura y contenido del acta de la sesión ordinaria de fecha 29 de marzo de 2023, que obra bajo el acta número 64 así como del acta de la sesión solemne de fecha 31 de marzo de 2023, que obra bajo el acta número 65.	Cumplido

Esmeralda Silva

Hoja 5 de 14 Del Acta 68 de fecha 26 de abril del 2023.



<p>SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 26 DE ABRIL DEL 2023, QUE OBRA BAJO EL ACTA NÚMERO 67</p>	<p>En el desarrollo del punto número tres del orden del día, en el que se presentó el informe mensual contable y financiero correspondiente al mes de marzo del año 2023 por parte de la Secretaría de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal, revisado y presentado al Ayuntamiento por parte del Sindico Primero, en cumplimiento a lo dispuesto por los artículos 100 fracción XIX y 37 fracción I, Inciso "d" de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León.</p>	<p>cumplido</p>
	<p>En el desarrollo del punto número cuatro del orden del día, en el que se aprobó el Informe de Avance de Gestión Financiera del Primer Trimestre del ejercicio fiscal 2023, presentado por el C. Secretario de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal José Ricardo Valadez López, conforme al dictamen emitido por la Comisión de Hacienda Municipal.</p>	<p>En vías de cumplimiento</p>

[Handwritten signature]

Esmeralda Silva

Se da por agotado el presente punto del orden del día.

En el desarrollo del sexto punto del orden del día relativo al Informe de Actividades del C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza. Acto seguido el C. Presidente Municipal, procede a rendir su informe en los siguientes términos:

FECHA	ACTIVIDADES
-------	-------------

Hoja 6 de 14 Del Acta 68 de fecha 26 de abril del 2023

[Multiple handwritten signatures and initials]



18/abril/2023	<ul style="list-style-type: none"> Reunión con vecinos de la colonia Valle de Lincoln, Sector J.
19/abril/2023	<ul style="list-style-type: none"> Reunión de trabajo con la Secretaría Estatal de la Mujer, Alcaldes y Autoridades Federales con el tema Estrategia de Seguridad en Violencia contra la mujer. Inauguración de Cancha Polivalente en la colonia Lomas, Sector Bosques. Reunión con vecinos de la colonia Valle de Lincoln, Sector 7. Supervisión de trabajos de alumbrado en la col. Valle de Lincoln Av. Mineros y Av. Real de Palmas.
20/abril/2023	<ul style="list-style-type: none"> Reunión con vecinos de la colonia Valle de Lincoln, Sector 8.
22/abril/2023	<ul style="list-style-type: none"> Arranque de la nueva ruta García-Mederos-Medicina UANL del Programa Movilidad Estudiantil.

Esmeralda Silva

Se da por agotado el presente punto del orden del día.


En el desarrollo del séptimo punto del orden del día relativo al Primer Informe Trimestral 2023, relativo al otorgamiento de subsidios con cargo a las contribuciones y demás ingresos municipales por parte del C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, con fundamento en el artículo sexto, párrafo primero de la Ley de Ingresos de los Municipios del Estado de Nuevo León. Acto seguido el C. Secretario

Hoja 7 de 14 Del Acta 68 de fecha 26 de abril del 2023

[Handwritten signatures and notes on the right margin, including names like 'Fabio', 'Cruz', 'Hernández', and 'Fabio Lo']



de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal, procede a rendir su informe en los siguientes términos:

 BONIFICACIONES PRIMER TRIMESTRE 2023			
CONCEPTO	SUBTOTAL A CARGO	SUBTOTAL BONIFICACION	TOTAL INGRESO
IMPUESTO PREDIAL	\$ 104,537,300.00	\$ 22,801,764.00	\$ 81,735,536.00
SANCCIONES MODERNIZACION CATAST	\$ 92,135.50	\$ 18,882.50	\$ 73,253.00
I.S.A.I.	\$ 87,707,710.14	\$ 563,934.45	\$ 87,143,775.69
CONSTRUCCIONES Y URBANIZACION	\$ 58,758,980.27	\$ 13,430,346.70	\$ 45,328,633.57
APROBACION DE PLANOS	\$ 73,753.50	\$ 21,999.00	\$ 51,754.50
MULTAS PERMISOS CONSTRUCCION	\$ 73,759.56	\$ 22,000.18	\$ 51,759.38
ABARROTES CON VENTA DE ALCOHOL	\$ 3,225,222.44	\$ 191,153.31	\$ 3,034,069.13
LICENCIA DE ANUNCIOS	\$ 2,439,175.76	\$ 24,422.99	\$ 2,414,752.77
LIMPIA Y RECOLECCION DE DESEC	\$ 958,520.16	\$ 37,552.00	\$ 920,968.16
MULTAS DE CONSTRUCCION	\$ 1,304,362.20	\$ 211,943.12	\$ 1,092,419.08
MULTAS DE ECOLOGIA	\$ 435,180.80	\$ 152,238.85	\$ 282,941.95
MULTAS DE GARCIA	\$ 5,107,436.04	\$ 457,007.21	\$ 4,650,428.83
TOTAL	\$ 264,713,536.37	\$ 37,933,244.31	\$ 226,780,292.06

Se da por agotado el presente punto del orden del día.

En el desarrollo del octavo punto del orden del día relativo a los asuntos generales el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, quien comenta que el espacio de asuntos generales sigue abierto, que si alguien más desea hacer uso de la voz lo puede hacer.

Acto continuo solicita el uso de la voz la Novena Regidora, María Carolina Flores Rojas el cual es concedido quien comenta lo siguiente: solo para recordar que le pregunte la vez pasada si tiene alguna fecha para la entrega de parte de la dirección de la juventud de ese proyecto que se presentó el 10 de agosto

Hoja 8 de 14 Del Acta 68 de fecha 26 de abril del 2023.

Esmeralda Silva

Caro Alberto
Fabio
Caro
Fabio



Acto seguido hace uso de la voz el Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza comentando lo siguiente: ¿del gimnasio?

Acto seguido hace uso de la voz la Novena Regidora, María Carolina Flores Rojas quien comenta lo siguiente: del proyecto que se presentó.

Acto seguido hace uso de la voz el Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza comentando lo siguiente: del gimnasio, vamos arrancar la segunda etapa que es el interior del gimnasio apenas esta ahorita el arquitecto Cipriano terminándolo obviamente costos que es lo que se va a hacer, así como la licitación, se me hace que un mes fácil para que arranque la segunda etapa.

Acto seguido hace uso de la voz la Novena Regidora, María Carolina Flores Rojas quien comenta lo siguiente: ¿pero la primera etapa ya quedo?

Acto seguido hace uso de la voz el Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza comentando lo siguiente: no, vamos a concluir con ambas etapas junto con el gimnasio ambas cosas; les quiero compartir que la primera etapa no son recursos del municipio son recursos de un particular el que los esta invirtiendo, obviamente no le podemos exigir, pero si va avanzando ya quedo la cancha ya quedo la otra cancha y van avanzando; la segunda etapa si son recursos del municipio.

Quiero aprovechar para comentar que tenemos la necesidad de los puentes peatonales estamos viendo donde hay necesidad de otros puentes peatonales, en el trienio pasado le comentaba al secretario del ayuntamiento pudimos resolver algunas necesidades de los puentes peatonales, no tuvieron costo esos puentes para el municipio vamos a buscar el gestionar algunos otros puentes y que no tengamos un costo para el municipio.

No se si te toco regidor, en el trienio pasado, no se te acuerdes de los puentes peatonales, pudimos gestionar con una empresa y la intención es buscar unos otros, en el trienio pasado fueron cuatro que ya están concluidos, esta en lomas, el que esta en la militarizada, el que está en misión san juan y el que están por terminar aquí en el Smart, se detuvo por ahí el tema del puente por los cables de alta tensión cerca, tengo entendido que los están moviendo para que se pueda instalar.

Vamos a buscar algunos otros necesitamos uno en valle de Lincoln, necesitamos otro nos están solicitando otro en los parques, hay algunos puentes que nos están

[Handwritten signature]

Esmeralda Silva

[Handwritten signature]

mauel

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

cuo Ramirez
Fabiola



solicitando en la loma del toro, vamos a buscar la gestión en el mismo sentido que no tenga un costo para el municipio, que se puedan obviamente concesionar a un particular para que no tengan ningún costo.

Acto seguido solicita el uso de la voz el Segundo Regidor, Placido Antonio Hernández: hablando de puentes, muchos jóvenes se cruzan por el libramiento.

Acto seguido hace uso de la voz el Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza comentando lo siguiente: del tema de libramiento, es un tema de que nosotros no podemos ahí gestionar ni invertir porque es un tramo federal, ahí no podríamos tiene que ser en las áreas obviamente que nos corresponden al municipio, caso Lincoln caso Heberto Castillo, obviamente el libramiento es un tramo federal, de hecho el arquitecto Cipriano tiene algunos proyectos que se han enviado al Gobierno Federal a la SCT para buscar mejorar el tema de libramiento, hasta hemos mandado todos los accidentes que ha habido en ese tramo, el tema es que no es un tramo municipal y no podemos invertirle recurso municipal a ese tramo, de hecho estamos conscientes sabemos que ahí es necesario con el puro antecedente de los accidentes que han pasado y los hemos enviado los proyectos pero el tema es que también es una decisión del gobierno federal el que puedan hacer una acción en cuanto al área de libramiento.

Y esto es meramente para conocimiento, hable con el Secretario del Ayuntamiento, estamos buscando a quien en el trienio pasado hizo una inversión se busco se platico con el a ver si tiene interés en apoyarnos o buscar quien nos pudiera ayudar a poner algunos otros puentes que se necesitan, ver el cómo la intención es solventar el tema de los problemas que tenemos el cruce que comenta Fabiola es cierto, el tema de valle de Lincoln que tenemos mucho cruce de peatones, en parques que tenemos mucho cruce y ahí algunos otros puntos y obviamente son puentes pensados para un futuro y buscar como trabajar de manera conjunta en cuanto a las construcciones de puentes.

Quiero platicarles también de haya donde está la prepa militarizada por ahí vamos a ceder ya sea que nos den el área la gente de protexa para otorgarla a su vez a la Guardia Nacional a un lado de la prepa militarizada o bien porque le comentaba al secretario porque urge la construcción de la Guardia Nacional que sea de manera directa de protexa a la Guardia Nacional obviamente haciendo un acuerdo ante notario donde nosotros cedemos o estamos de acuerdo en que sea cedida en forma

Hoja 10 de 14 Del Acta 68 de fecha 26 de abril del 2023.

Esmeralda Silva

maucha

Handwritten notes and signatures in blue ink on the right margin, including names like Fabiola and Amir.



directa por el tema de los tiempos y que en el futuro sea respetada la cesión respectiva.

Lo mismo buscamos áreas para la cancha de futbol americano, estamos trabajando ya en ella había el tema ahí de permisos porque pasaba una tubería de gas por ahí pero ya están empezando a trabajar pero también traemos el tema de la preparatoria del CIDEB, aprovechando estuve en una reunión con el rector el ver cómo podríamos construir la prepa del CIDEB, en el mismo sentido a ellos les interesa esa área porque obviamente es un punto estratégico para que pueda asistir gente de Escobedo, gente de Santa Catarina, gente de Monterrey y obviamente la gente de García.

Platiqué también con la gente de Protexa, la intención es que también nos cedan un área ahí para la Universidad Autónoma de Nuevo León, tengo reunión con la gente de la Universidad para ver el área que ellos ocupan y obviamente sea en esa área, ahí va a estar la Guardia Civil, la Guardia Nacional, la Prepa Militarizada y la Prepa del CIDEB.

Estuve en pláticas con la gente de Marfil que por ahí tienen áreas cercanas al área de protexa y la intención es sacar una vialidad ya completa desde el fondo de mitras poniente por el río pesquería que pase por enfrente de la preparatoria militarizada y de la Guardia Nacional cuando se construya y del CIDEB para que salga hacia Lincoln de manera directa con dos carriles ya una vialidad mas formal actualmente es una vialidad mas complicada la intención es que con la plática con Marfil y la plática con protexa estoy solicitando que arreglen esa vialidad para que después pueda ver un acceso a las prepas y a todo lo que se va hacer ahí y puedan entrar a las colonias, ese es el plan estamos en vías de hacerlo, me comentaba el arquitecto Cipriano que ya están preparando el proyecto, lo van a enviar y esperamos en visto bueno y pedirle a protexa y marfil que se pueda dar esta vialidad para que se mejore la movilidad en esa área de mitras poniente, la prepa se ocupan 3 hectáreas al menos la intención es cederle esa área y buscar que protexa nos la ceda para a su vez otorgarla a la Universidad, sin duda son proyectos de largo plazo pero que no quede por nosotros cumplir con otorgar a la Guardia Nacional, a la preparatoria del CIDEB con el Rector para que ellos cumplan con su parte, me comentaba el Rector que ellos tienen un fondo para la construcción de la prepa del CIDEB, entonces estamos trabajando con ambas partes ya sea a través de municipio o directamente respetando en todo momento esas cesiones, el municipio no tiene el recurso para comprar áreas por lo cual buscamos la negociación, todo en beneficio de la población

Esmeralda Silva

CW2 Rem. r. 2
Fabiola



yo creo que con estos proyectos nos vendría muy bien son lugares estratégicos y la intención es el mejoramiento en esas áreas.

Acto continuo solicita el uso de la voz la Novena Regidora, María Carolina Flores Rojas el cual es concedido quien comenta lo siguiente: tenemos una petición de parte de los padres y madres de familia de los niños que están asistiendo al museo aquí en el casco es un tema de los baños, no funcionan y contamos con la petición.

Acto seguido hace uso de la voz el Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza comentando lo siguiente: quisiera comentarte que tenemos por ahí unos proyectos de obra con el arquitecto Cipriano tanto ahí como en la ex hacienda vamos hacer algunas renovaciones de pintura y mantenimiento.

Acto seguido solicita el uso de la voz la Décima Segunda Regidora, Cruz Mireya Cardona Hernández comentando lo siguiente: se podrían poner baños provisionales en lo que se hace el mantenimiento.

Acto seguido hace uso de la voz el Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza comentando lo siguiente: si podríamos poner algo provisional en lo que se hace el mantenimiento, obviamente coordinado con el INAH, de hecho, tengo reunión con el INAH la próxima semana para ver como podemos coordinar tanto la ex hacienda, así como el antiguo palacio, pero lo tomo ahorita para que puedan poner baños provisionales mientras atendemos de manera puntal las adecuaciones y mantenimiento en ambos lugares, después les comentare en que quedamos con el INAH para el tema de las rehabilitaciones de ambos lugares.

Y continuando con el último punto del orden del día, la Clausura de la Sesión, el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, quien preside la sesión, la da por clausurada siendo las 18:40 dieciocho horas con cuarenta minutos del mismo día 26 de abril del año 2023, dos mil veintitrés, declarándose validos los acuerdos tomados en la misma. Damos fe.

CARLOS ALBERTO GUEVARA GARZA
PRESIDENTE MUNICIPAL

Hoja 12 de 14 Del Acta 68 de fecha 26 de abril del 2023.

[Handwritten signature]

Esmeralda Silva

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]
[Handwritten signature]
[Handwritten signature]

Cruz Mireya Cardona Hernández



MARIANA LIZBETH VALLEJO
OLIVARES
PRIMERA REGIDORA

PLÁCIDO ANTONIO HERNÁNDEZ
SEGUNDO REGIDOR

ESMERALDA LLANES MARTÍNEZ
TERCERA REGIDORA

JAVIER TORRES MARTÍNEZ
CUARTO REGIDOR

Esmeralda Silva
ESMERALDA CONCEPCIÓN SILVA
PONCE
QUINTA REGIDORA

EROLDO ENRÍQUEZ TERÁN
SEXTO REGIDOR

Cruz Ramírez Fabiola

FABIOLA MANUELA CRUZ
RAMÍREZ
SEPTIMA REGIDORA

JOSÉ MANUEL LEDEZMA GÓMEZ
OCTAVO REGIDOR

MARÍA CAROLINA FLORES ROJAS
NOVENA REGIDORA

LUIS ARMANDO TREVIÑO ROSALES
DÉCIMO REGIDOR

Hoja 13 de 14 Del Acta 68 de fecha 26 de abril del 2023.



Erika

**ERIKA DEL CARMEN GONZÁLEZ
OBREGÓN
DÉCIMA PRIMERA REGIDORA**

Cruz

**CRUZ MIREYA CARDONA
HERNÁNDEZ
DÉCIMA SEGUNDA REGIDORA**

[Signature]

M^{ra} Luisa Silva

**MARÍA LUISA SILVA JARAMILLO
SINDICA PRIMERA**

[Signature]

**ERNESTO AARON GUTIÉRREZ
GALVÁN
SINDICO SEGUNDO**

[Signature]

Esmeralda Silva

[Signature]
**JOSÉ RICARDO VALADEZ LÓPEZ
SECRETARIO DE TESORERÍA,
FINANZAS Y ADMINISTRACIÓN
MUNICIPAL**

[Signature]

**ISMAEL GARZA GARCÍA
SECRETARIO DEL
AYUNTAMIENTO**

*Cruz Nam. Yez
Fabio*

[Signature]

[Signature]

Hoja 14 de 14 Del Acta 68 de fecha 26 de abril del 2023.

[Signature]

[Signature]

[Signatures]

[Signature]